

2012年8月23日
星期四 农历壬辰年七月初七

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048
邮发代号:35-3 第12263号 今日16版

今天白天到夜里 晴间多云 风力 偏东风3级 温度 最高29℃ 最低18℃ 降水概率10%

打造高品质都市党报

郑州南水北调干渠桥正全面顺利推进

省领导要求保进度保质量保安全

本报讯(记者 王思俊)昨日,省委常委、副省长刘满仓在调研南水北调中线工程郑州段桥梁工程建设时强调,优化施工环境,加强沟通协调,狠抓责任落实,开足马力,全速推进,确保南水北调中线工程桥梁建设的进度和质量。

省南水北调办公室副主任王小平,副市长朱是西等陪同调研。

刘满仓先后来到郑港九路桥工程、南水北调总干渠跨京港澳高速公路大桥工程、荥阳段南水北调总干渠大桥工程,在施工现场进行调研,现场办公,解决问题。据了解,郑州航空港区共有18座跨南水北调总干渠桥梁工程,总投资25

亿元,按照工程进度明年6月底全部竣工。郑港九路桥工程是该区域跨南水北调总干渠规模最大的项目之一,连接航空大道与新城大道,是航空港区与城市快速路联系的交通纽带,建成后有效改善这一区域的交通环境。该工程总投资8830万元,桥梁全长189米,中跨89米,边跨50米,计划明年6月底完工,有望提前竣工。

刘满仓对郑州市在南水北调中线工程建设中的施工环境和取得的成效给予肯定。他指出,南水北调中线工程是事关国计民生的宏伟工程,桥梁工程建设直接关系到整个干渠的进展,要进一

吴天君接见奥运冠军李雪英

号召全市向奥运健儿学习

本报讯(记者 袁勇 刘俊礼)8月21日下午,省委常委、市委书记吴天君亲切接见了奥运冠军李雪英、男子4x200米自由泳接力赛季军李响琦及教练员。

市委常委、秘书长孙金献,副市长刘东参加接见。

吴天君代表市委四大班子和全市886万人民向李雪英、李响琦载誉归来表示热烈欢迎,对在奥运会上取得的优异成绩表示衷心祝贺。他说,在举世瞩目的奥运赛场上,我市体育健儿弘扬中华体育精神和奥林匹克精神,不畏强手,敢于拼搏,勇于胜利,夺取了1金1铜两枚奖牌,为祖国和家乡争得了荣誉,家乡人民为你们感到骄傲和自豪。

吴天君要求,要在全市深入开展向奥运健儿、向李雪英学习活动,进一步激发全市各行各业干事创业的热情,加快推进郑州都市区建设。全市上下要认真学习李雪英、李响琦同志顽强拼搏、奋力进取的精神,立足本职,爱岗敬业,奋勇拼搏,为郑州都市区建设做出新的更大贡献。各级各部门要为运动员争创佳绩创造良好环境,提供坚强保障。要以奥运健儿取得优异成绩为契机,进一步加强对体育工作的领导,完善体育设施,加大人才培养力度,推动体育事业健康快速发展,努力培养出更多的优秀运动员,为国家、为家乡争取更多荣誉。要以竞技体育为突破口,带动全民健身运动蓬勃开展,使广大人民群众拥有健康的体魄,以饱满的热情投入到工作中去。

李雪英在代表运动员发言时说,自己从小在郑州生活和训练,每一份成绩的取得都离不开家乡的关怀和培养,对家乡人民充满了感恩之情,今后将更加刻苦训练,以更加优异的成绩回报家乡父老。

我市工商联工作亮点多

本报讯(记者 武建玲)昨日,省工商联副主席李振率省委统战部调研组,对我市加强和改善工商联工作进行专题调研。市委常委、统战部部长王跃华陪同。

《中共中央、国务院关于加强与改进新形势下工商联工作的意见》及省委、省政府有关实施意见出台后,我市认真贯彻落实,于今年4月印发了相关实施意见,并召开全市加强和改进工商联工作会议,对相关工作进行部署。我市各级工商联组织围绕中心、服务大局,调研参政取得新成果,工商联工作品牌效应日益显现,形成了“百企进郑州”、“三百工程”、“商会经济”、“百千万活动”等工作亮点,很好地发挥了党和政府联系非公有制企业的桥梁纽带作用以及政府管理非公有制经济的助手作用。

调研组对我市在加强和改进工商联工作方面所做的大量工作给予了充分肯定,希望我市继续加强对工商联工作的领导,发挥好工商联的作用,落实好中央、省委有关加强和改善工商联工作的文件精神,不断开创工商联工作新局面。

1500名功夫高手10月过招少林武术节

开幕式方案活动内容项目设置敲定 参赛队及人员规模更胜往届

本报讯(记者 张乔普 陈凯)金秋十月,武术故乡将再迎五洲宾朋。昨日上午,第九届中国郑州国际少林武术节新闻发布会在郑举行。第九届中国郑州国际少林武术节,将于10月21日至25日在郑举行。届时,将有50多个国家和地区、120多个武术团队、1500多名运动员参加本届武术盛会,参赛队及人员规模都将大大超过往届水平。

国家体育总局武术管理中心主任高小军,省体育局党组书记、局长彭德胜,市委副书记、市长马懿,省体育局副局长毛宏、副市长刘东等出席发布会。

第九届中国郑州国际少林武术节由国家体育总局武管中心、中国武术协会、省体育局和市政府联合主办。武术节活动内容主要包括武术竞赛、国际武术段位考试、中华武术培训与提高交流活动、论文报告会、开幕式大型文体表演、登封武

术迎宾活动、游览少林寺、观看《禅宗少林》音乐大典及闭幕式等内容。其中武术竞赛设置了少林拳套路、国际竞赛规定套路、其他传统项目以及男子散打比赛。套路比赛广纳百川,涵盖少林拳、南拳、太极拳及其他各类拳术、器械类,有个人比赛、对练和集体项目。男子散打项目设置了5个级别的比赛,本次武术节项目设置全面、合理,保证更多武术拳种、流派的武术爱好者参与。

武术节开幕式将于10月21日下午4时在郑州航海体育场举行。开幕式由曾担任过2008年北京奥运会开幕式、2010年广州亚运会开幕式的北奥盛典国际集团派出的导演组策划实施。开幕式主题为“少林开天地 绿城展新风”,紧扣少林武术这一具有国风国韵的题材,通过对中华武术的抒写与展示,颂扬今日中原的崭新精神风貌和面向世界的博大胸怀。整场演出由“少林之源”、“少林之禅”、“少林之韵”和“少林之魂”四个篇章组成。演出将突出“以武之魂、以武出彩”的特点,1.3万余人参加各分场次表演,以少林武术为主,集中呈现积淀深厚、博大精深的中原文化。为突出视觉效果,导演组还邀请朝鲜大型团体操《阿里郎》的舞台设计人员担任顾问,专门为武术节开幕式设计了背景表演区,届时,将有近7000名演员通过不同背景造型和多层次的表演,为观众呈现嵩山、竹林、仙鹤等美轮美奂的场景。

本届武术节登封迎宾活动,立足功夫文化,充分发挥嵩山少林丰富的武术资源,共分“天地之中群英会”、“中国功夫展风采”、“天下功夫出少林”、“九合天下禅武情”四个篇章。主要包括氛围营造、民间社团表演、万人迎宾表演、景区特色表演技艺等。迎宾活动路线全长13.6公里,参演人数近5万人,表演场面气势恢宏,大气磅礴,异彩纷呈。

作为武术节举办地的郑州,既是少林寺的所在地,也是少林拳的发源地,武术运动的群众基础十分深厚,自1991年起,连续成功举办过8届中国郑州国际少林武术节和两届世界传统武术节,吸引了来自世界五大洲的万余名武术爱好者前来参加。

高小军表示,中国郑州国际少林武术节已经成为国际武术比赛历史上规模最大、人数最多、参赛国家和地区最广的活动,成为国际武术文化交流的重要品牌和中外武术文化的平台。郑州市以世界的眼光,充分发挥少林武术文化这一得天独厚的资源优势,秉承“以武会友、共同进步”的宗旨,以“武术节”为平台,为进一步推动武术运动在全世界的普及和推广,提高中华文化尤其是武术文化在海内外的知名度和影响力做出了巨大贡献。



润雨初霁 天高云淡

一场大雨过后,郑州初秋天气凉风习习,天空碧蓝如洗,白云朵朵。 本报记者 李焱 实习生 钟夏 摄

市领导昨调研文明城市创建

本报讯(记者 李娜)全国文明城市复检工作即将进行,昨日上午,市人大常委会主任白红战带领部分常委会组成人员就我市文明城市创建工作调研。市人大常委会副主任赵武安,秘书长范强参加调研。

白红战一行先后深入文化宫路、中原区建设路办事处协作路社区、五一公园、花园路、农科路、长途汽车北站和北林路街道办事处实地调研并听取相关情况汇报。

白红战指出,去年我市获得“全国文明城市”称号,这是对我市文明创建工作的肯定。文明城市创建不是一时一事,应该建立各项长效机制,保持文明创建成果,各有关部门要按照今年迎检的要求开展整顿;街道办事处要加大便民服务水平,为居民提供更方便、更优质的服务;建立综合性多功能的室内文化活动现场,坚持长期向市民开放;在全市范围内开展文明社区创建活动,对文明社区进行动态管理。社区要定期在宣传栏刊登精神文明创建内容;对乱停车、杂物堆放、占用公共道路等情况进行治理;对困难家庭、孤寡老人、残疾人、流动人口家庭未成年子女等人群要有具体的关爱措施。

在五一公园,白红战与正在健身的市民进行交谈,要求有关部门保证全市各个公园环境整治,无乱张贴、乱涂写、乱设广告牌等现象;公园内公共设施要功能完好,同时要设置宣传文明创建活动和道德建设的公益性广告。

白红战要求,各级各部门要将文明城市创建和网格化管理有机结合,加大市民文明公约的宣传力度,进一步规范市民行为;市区内客运站要按照文明城市创建标准严格要求,加强管理,杜绝站外接客、宰客等不文明行为;要有相应的公共文明引导志愿服务人员。

市领导就解决道德失范诚信缺失问题答记者问

用道德基石支撑诚信大厦

党的十七届六中全会提出,要加强社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德教育,深化政风行风建设,开展道德领域突出问题专项教育和治理,推动道德建设与经济社会发展相互协调、相互促进,推动形成良好的社会风尚,促进社会和谐发展。目前,全市上下正在以解决道德失范、诚信缺失问题为重点,积极开展道德领域专项治理活动。我市在道德失范、诚信缺失方面现状如何?将采取哪些切实措施解决道德失范、诚信缺失问题?日前,记者就此专访市委宣传部长王哲。

问:如何看待我市一些领域道德失范、诚信缺失的问题?
答:近年来,我市以创建全国文明城市为抓手,紧紧围绕提高公民道德素质和社会文明程度,大力学习、宣传、践行社会主义荣辱观,精心组织、扎实开展“讲文明、树新风”、道德模范评选表彰、“三关爱”志愿服务、文明家庭代表制等丰富多彩的活动,有力地促进了公民道德素质的提升。同时,深入推进文明城市、文明村镇、文明单位创建,努力打造“廉洁高效的政务环境、民主公正的法治环境、公平诚信的市场环境、健康向上的人文环境、有利于青少年健康成长的社会文化环境、舒适便利的生活环境、安全稳定的社会环境、可持续

发展的生态环境”,全市场乡面貌明显改善,全社会文明程度和公民道德水平不断提升,我市于2011年被中央文明委评为全国文明城市。可以说,这些年我市经济社会取得的跨越式发展,与公民道德建设不断加强、公民道德水平不断提升密不可分。

在充分肯定我市公民道德建设主流的同时,必须清醒地认识到,当前我市社会道德领域还存在不少亟待解决的突出问题。在医疗、教育、交通、食品生产等领域中,拜金主义、享乐主义、极端个人主义有所滋长,以权谋私、腐败堕落现象一定程度存在。以次充好、制假售假等违背社会公德、侵害市民利益的事件时有发生。这些问题影响十分恶劣,人民群众意见很大。

产生这些问题的原因是复杂多方面的,其中既有道德发展滞后性的影响,又有体制机制不完善、法治和德治还不完全相适应等原因。对此,我们既要历史辩证、科学理性地分析,看到这是前进中的问题,是社会转型经历的道德阵痛;又必须高度重视,采取有力措施,切实加以解决。

问:解决道德失范问题,如何遵循道德建设规律?
答:近年来,道德失范现象已受到社会各界普遍关注。道德失范,概括

再协调黄河湿地文化节筹备工作

本报讯(记者 王思俊)昨日,郑州黄河湿地文化节组委会召开筹备工作协调会,进一步研究活动方案,安排下一阶段的具体工作。省辖市市长级干部王林贺参加会议。

会议明确,以创建国家森林城市为主线,以推进郑州黄河国家湿地公园建设为抓手,通过举办湿地文化节,充分展示黄河文化魅力、中原文化特色和湿地文化精华,进一步整合沿黄生态景观资源,引导广大市民亲近黄河湿地,享受生态文明成果。据了解,郑州黄河湿地文化节将于9月1日至10月8日在惠济区举行。活动期间,将举行“保护黄河湿地,我们在行动——万人签名活动”、“走进湿地,亲近自然——黄河湿地生态

游”、“黄河民俗文化展演”、“大美黄河,和谐家园——黄河湿地书画、美术、摄影展”、“黄河湿地观鸟活动”和“特色游园推介活动”等一系列丰富多彩的活动。

王林贺强调,黄河湿地文化节已经进入倒计时,时间紧、任务重、标准高,要求严,各相关部门要高度重视,统一思想,达成共识,积极主动地做好文化节的各项筹备工作。要抓好开幕式等几个重要节点的工作,加强部门之间的密切配合,严格按照方案和责任分工,强化责任,细化任务,认真筹备,抓好落实。通过黄河湿地文化节,引导广大市民亲近黄河湿地,认识黄河湿地,爱护黄河湿地,推进郑州市区生态文化建设。

时,时间紧、任务重、标准高、要求严,各相关部门要高度重视,统一思想,达成共识,积极主动地做好文化节的各项筹备工作。要抓好开幕式等几个重要节点的工作,加强部门之间的密切配合,严格按照方案和责任分工,强化责任,细化任务,认真筹备,抓好落实。通过黄河湿地文化节,引导广大市民亲近黄河湿地,认识黄河湿地,爱护黄河湿地,推进郑州市区生态文化建设。

2012年9月12日 余世维博士 河南行—郑州站
管理风暴即将来袭
《卓越管理者的辅导与激励技巧》
敬请期待余世维博士 亲临郑州讲授经典课程
敬请联系: 杨利 18629048622 13402897182